



## Svazek obcí pro sběrné místo, Obora 117, PSČ 440 01



Ing. Dagmar Hyblerová  
Krajský úřad Ústeckého kraje  
Odbor životního prostředí a zemědělství  
Velká Hradební 3118/48  
400 02 Ústí nad Labem

VÁŠ DOPIS ZNAČKY/ZE DNE  
13.11.2023

NAŠE ZNAČKA

VYŘIZUJE  
Čápová

OBORA DNE  
13. 11. 2023

Věc: Žádost o změnu termínu ukončení projektu Sběrné místo pro obec Černčice, Obora u Loun, číslo smlouvy 22/SML4111/SoPD/ZPZ

Dobrý den, v návaznosti na telefonickou konzultaci mezi Vámi a naším projektovým manažerem Ing. Rostislavem Marešem Vás žádáme o prodloužení termínu ukončení realizace projektu Sběrné místo pro obec Černčice, Obora u Loun, číslo smlouvy o poskytnutí investiční dotace 22/SML4111/SoPD/ZPZ z **31.12.2023 na 30.6.2024**.

Odůvodnění: Dle výše uvedené telefonické konzultace postačuje Ústeckému kraji jako poskytovateli dotace jako doklad o splnění termínu ukončení realizace projektu zápis o předání a převzetí díla. K převzetí dojde v termínu do 31.12.2023, tj. z pohledu výkladu Ústeckého kraje by došlo ke splnění původního termínu. Zároveň však platí, že v podmínkách Programu pro podporu odpadového hospodářství obcí v Ústeckém kraji na období 2017–2025, ani ve smlouvě o poskytnutí dotace není výslovně uvedeno, že termínech ukončení realizace projektu se rozumí předání a převzetí dokončeného díla a že v termínu ukončení realizace není vyžadován doklad o kolaudaci díla v rozsahu projektu (tj. vydání kolaudačního souhlasu nebo nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí). Z předchozích zkušeností je nám však známo, že realizace projektu a dodržování rozpočtové kázně může být předmětem kontroly ze strany finančního úřadu i nově i NKÚ. Tyto kontrolní orgány pak mají tendenci v rámci kontroly vykládat podmínky dotačních titulů a jejich plnění ze strany příjemců dotací spíše přísněji a v neprospěch příjemců dotací, než jak tyto podmínky vykládá sám poskytovatel dotace. Kolaudace nebude zajištěna – vzhledem k termínům správního řízení – v termínu do 31.12.2023. Z důvodu opatrnosti a ochrany finančních zájmů naší obce, aby nemohlo v budoucnu při kontrole ze strany finančního úřadu nebo NKÚ dojít k vyměření odvodu za porušení rozpočtové kázně kvůli nedodržení termínu ukončení projektu, žádáme o změnu smluvního termínu, jak je výše uvedeno.

S pozdravem a přáním hezkého dne

**Marie Dvořáková**  
Předsedkyně Svazku obcí pro sběrné místo  
email: [starosta@ouobora.cz](mailto:starosta@ouobora.cz)